

KOMERČNÍ SDĚLENÍ

## Příběhy slavného barbarského válečníka



## ROBERT E. HOWARD KRÁÁL CONAN

KNIHU POKOHDLNĚ ZAKUPÍTE TAKĚ  
V INTERNETOVÉM KNIHKUPECTVÍ WWW.KOSMAS.CZ

## Epidemie. Čísła říkají, že zrychluje

Laboratoře v pondělí potvrdily 126 případů koronaviru, podobný počet jako v sobotu. Ve volných dnech bývá případů nákazy méně, protože se méně testuje. V neděli laboratoře potvrdily 105 nakažených. Na 100 tisíc obyvatel stále připadá za poslední týden víc než devět nakažených, což je nejvíc od polovi-

ny června. Reprodukční číslo mírně kleslo na 1,2, už týden ale zůstává nad hodnotou jedna, což znamená zrychlování epidemie. Z pondělních případů připadá třetina na Prahu, 25 nakažených bylo ve Středočeském kraji, na Zlínsku hygienici už dva dny nezaznamenali žádného nově nakaženého. **ČTK**

# Smrt bez dědiců. Stát tím získal stamiliony korun

**Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových loni řešil 1207 případů** takzvaných odúmrtí, která spadají do jeho kompetence.

Po lidech, kteří zemřeli bez dědiců, získal stát loni majetek za 225 milionů korun. Proti roku 2019 bylo těchto případů méně a menší byl i objem zanechaného majetku. Pokud někdo zemře bez zákonného dědice nebo dědice ze závěti, případně pokud dědicové odmítnou dědictví přijmout, pak pozůstalost podle zákona připadá státu. V tomto případě ho zastupuje právě Úřad pro zastupování státu ve věcech majetko-

vých (ÚZSVM). Prostřednictvím takzvaných odúmrtí stát do svého majetku získává jak nemovitosti, tak i movité věci, jako například auta, vybavení interiérů, umělecké předměty nebo finanční majetek, uvádí úřad ve své výroční zprávě.

Stát však musí také zaplatit případné dluhy, ale jen do výše majetku, musí také zajistit důstojný pohřeb nebo zaplatit náklady za pobyt v nemocnici. „Také přibývá případů, kdy je pozůstalost zatížena dluhy vyššími, než je hodnota dědictví, a proto ji dědicové nechťejí přijmout,“ uvádí Úřad pro zastupování ve věcech majetkových ve výroční zprávě za loňský rok.

Některé předměty jsou často neprodejně kvůli svému velmi špatnému technickému i hygienickému stavu, a proto se musí ekologicky zlikvidovat. Často jde třeba o potraviny po lhůtě trvanli-

vosti, obnošené oblečení nebo nefunkční spotřebiče. Předměty s historickou hodnotou nabízí úřad galeriím nebo muzeím. Získal tak například dýku důstojníka nacistického luftwaffe, kterou předal Vojenskému historickému ústavu v Praze. Peníze v hotovosti nebo na různých bankovních účtech převádí úřad do státního rozpočtu. Musí se také postarat o zvířata, která získá z odúmrtí.

Pokud jde třeba o zchovalé vybavení domácností, elektroniku či vybavení pro sport, předává ho úřad zdarma například nemocnicím, dětským domovům nebo výchovným ústavům. Loni takto stát získal stavby a byty za 93 milionů korun a pozemky za 49 milionů. Připadly mu také cenné papíry za 16 milionů nebo majetkové účasti za 30 milionů. Nejvíc případů odúmrtí řešil úřad v roce 2011, kdy jich bylo 1841. **ČTK a IDNES.cz**

Číslo dne

30

Tržby restaurací jsou podle Asociace malých a středních podniků a živnostníků stále o 20 až 30 procent nižší proti době před koronavirovou krizí. Rychleji tržby rostou v turisticky oblíbených místech, špatná situace je ve městech.



## Mistrovství sečení kosou

Festival za zdravý selský rozum, místní bioprodukcí, mezigenerační dialog a vědomé rodičovství. Tak zní podtitul akce, která se v sobotu konala na louce poblíž zaniklé obce Cudrovice nedaleko Volar. Jednalo se o Mistrovství ČR v kosení kosou.

2x ČTK



PREMIUM  
KUPÓÓÓÓÓÓN

**FOOTSHOP**

Sleva 20%  
při nákupu nad 1500 Kč

PRO ZÍSKÁNÍ  
KUPÓNU  
SI STÁHNĚTE  
APLIKACI

Portmonka

VÍCE INFORMACÍ O PRÉMIOVÝCH KUPÓNECH NAJDETE [WWW.ELKUPON.CZ](http://WWW.ELKUPON.CZ)